Precti a potom namaluj: Jak to ma byt? NapiS psacim pismem:

Slunce se usmiva. Ma ruce a nohy. | Eva myje mamu.
Na rukou ma modré rukavice.

Na nohou ma zelené€ boty.
Koza vede Olu.

Kava pije Pepu.

Salam ji Milu.

Kost kouse psa.




Ctyismérka:

71 ITIRTA KA Vybér slov:
K|UINIAIS I |Z —> straka, kuna,
AP A KIOI|LIA uZzovka, Zaba, kos
J [U|Z 0|V IK|A { sup, jezek, &ap,
EICIAIL IClOIK véela, komar

7 A B |A |E M| C T bazant, sob, Zralok,
EIPIOIRIL IAIO vosa, kocka
K|O|S |Z |ARIK

Tajenka ze zbylych pismen vypsanych postupné:

Doplii do dopisu hacky a carky:

Ahoj babicko.

Vcera jsme nasli jezka. Zaneta mu dala zizalu.
Ale porad byl stoceny do klubicka.

Rano tam jezek nebyl. A zizala take ne.
Posilam pusu,

tvuy Lukas
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1. Dopli ndzvy zvirat a sprdvné spoj:

MOUDRA JAKO {\a

DRZA JAKO

BYSTRY JAKO

MLSNY JAKO

2. Rozstrihej na jednotlivé obrdzky. Nalep k sobé
protiklady a hau¢ se je pojmenovat:
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ROZDEL P
18 18 18 18 15
9
10 4 0| |12 7
18
VYPOCITE
10+ 8 = 18- 5 = 4 + 14 = ’
12+ 4 = 17- 8 = 12+ 3 = 18
9+ g = 18— 11 = 18 — 10 = .
11+ 6 = 18- 9 = 7+ 9 =
5 +13 = 16— 9 = 18 - 17 = &
8 + 9 = 18 — 13 = 16— 8 = 9
B _ T ———
VYBER A DOPLN <, >, = 1K?E!A VCELKA SE DOSTANE KE KVETU?
7+7) |13 15| |6+ 7 @y ﬂ
16| [10+4 14-10 |4
15 - 8 7 =35 3 —
12- 4| |16 9 3+ 5 N @ |
M & +8& 1B—6 8 Ll —
13- 5 7 16| |14+ 2
16 7+ 9 10 |16 - 8 }*@
oxsac ot 0T
0(2]a4 ' 18 || KOLIK JAHOD JE NA MISCE NYNI?
11315 17[19]|
20(18|16 'NA MISCE JE JAHOD.
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%/ BYDLIME V 8 PODLAZI. VYPOCITE)
'NADA BYDLI O 4 PODLAZI NIZE. Ao 1 = (& 0 =
'PAVEL BYDLI O 3 PODLAZI VYSE.
'VE KTEREM PODLAZI BYDLI NADA? = 8 + 8 = 17 = 12 =
| 7 % 5 = M- 7 =
NADA BYDLI VE |
'PODLAZI. 4 + 3 = 14-5 =
| , » ) | = 2 = L
VE KTEREM PODLAZ[ BYDLI PAVEL?
6 + 4 = 16— 4 =
PAVEL BYDL( V PODLAZI. | ¢ 4 7 = 1743 =
é | cpoen e = | — —— R
O KOLIK PODLAZ] BYDLI PAVEL R, -
VYSE NEZ NADA? 0 DOPIS DO [ JEDNO
| Z CISEL 3, 4, 5, 6. VYRES.
'PAVEL BYDLI O PODLAZ] 1 1
) J - e =
'VYSE NEZ NADA. 0
S 2+1+ =
o 24 1+2=
134 1+ _]+2=
DOPLN 2+3 + | =
17~ |=6 +4 0+ 1 = ~ 8 Yl 3=
+ 7 =16-2 15 - = 3 + 6 2+4+ =
DOPLN 3+6-_|=
1121214 415011 31042 5121013
Rzl S  S— N ¥
DOPLN CISLA
5(3|0 2 3 41415 3 |3
2 | 7 3

17 16
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DOPLN
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11
16
13

SPOJ TRI CISLA A VYTVOR 8
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DOPLN CISLA

12
3
8
10
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1
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= 9 -
= 10 —
= 7 =

16
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POCITEJ A VYBARVUJ
9 — ZLUTA: 10 — CERVENA: 11 — MODRA; 12 — ZELENA:; 13 — ORANZOVA

VYRES SIFRU

10- 8 = T

2 + 2 = D
16— 10 = i

B— 1= S
14-7 = N
12-9 = Y
10- 5 = !
112(34|5|6/|7
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